СОВЕТ СОСНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОСНА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ «31» марта 2021 г.

KAPAP № 19

О внесении изменение в Положение о порядке вырубки зеленых насаждений на территории Сосновского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, не входящих в земли государственного лесного фонда Российской Федерации

Во исполнение пункта 24 Протокола совместной коллегии Министерства финансов Республики Татарстан, Управления Федеральной налоговой службы по Республике Татарстан, Управления Федерального казначейства по Республике Татарстан по итогам ожидаемого исполнения консолидированного бюджета Республики Татарстан за 2020 год и задачам финансовых, казначейских и налоговых органов республики на 2021 год от 04.01.2021 № ПР-3 Совет Сосновского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о порядке вырубки зеленых насаждений на территории Сосновского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, не входящих в земли государственного лесного фонда Российской Федерации» утвержденное решением Совета Сосновского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 12.03.2021 №17 следующие изменение:
 - часть 3 дополнить пунктом 3.18 следующего содержания:
- «3.18. При возникновении задолженности по налогам, сборам и иным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации разрешение не выдается.».
- 2. Опубликовать настоящее решение в интернет ресурсе "Официальный портал правовой информации Республики Татарстан" и обнародовать путем размещения на официальном сайте Балтасинского муниципального района Республики Татарстан (baltasi.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Сосновского сельского поселения

Ф.С. Габдрахманов